

QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



我不吃鸡翅

248804xx: 昨天下午同事小卓肚子饿了,来找“零食大王”小季要些充饥的食物。“吃的东西还在超市里没有买回来,你要是不嫌弃就吃这个吧。”说罢,小季把膀子一抬,小卓面露难色,摇了摇头说:“我不吃鸡翅很多年了。”



勇气万能

881192xx: 前两天教育儿子,我告诉他有勇气什么困难都能克服,还特地给他举了个例子。“你老爸我,虽然五音不全,但在初中音乐课考试上,还是第一个要求上台唱歌的。唱到一半时,老师终于忍不住发话了:‘这位同学勇气可嘉,那么,我给你及格好吗?’”



我会弹棉花

4965261xx: 前天带小侄子去一个同事家玩,同事让自家孩子弹钢琴助兴。一曲弹罢后,同事问小侄子:“你会弹吗?”顽皮的小侄子想都没想说:“我会弹的,我会弹棉花。”

值班记者 黄艳



开着“大奔”去种地

“闪约”后他们成了玩伴

自8月5日生活南京.com“红娘频道”“闪约”活动举办一个星期后,单身的“闪约”者们成了玩伴。虽然他们现在还未找到自己的缘分,但“闪约”让他们成了最好的朋友、玩伴,相识后几个人经常约出来玩。

“那天活动结束后我们又聚会了一次,之后也经常一起出来玩、聊天。”25岁的“爱情流浪者”笑着说,“前两天,杨梅还约我们出来喝茶呢。而那次聚会中,我、一来二去’、小斌,三个人就在商量着准备星期天帮杨梅庆祝生日呢!”

“哈哈,其实星期天本是我约他们一起出来玩的。”杨梅咯咯地笑着,“我约了他们,还有我的一群朋友准备到玄武湖划船、品茶。那次聚会让我们几个人变成了好朋友,我们真的是很有缘,而且也很谈得来。不知道我们当中是不是已经有人暗中开始了,但大家毕竟刚刚认识,还是先做朋友吧,在一起玩增加了解,再慢慢熟悉对方。”

“她时间多,点子也多,所以很多时候都是她组织我们一起玩。”“爱情流浪者”说,“那次活动我没遇到合适的对象,不过我觉得认识了他们真的很好,我愿意充当他们的联络员,有空我也会经常组织他们出来聚聚的。”

见习记者 郭芷冰

开着奔驰,赶到农村种地,这是昨天记者在江宁千盛农庄遇到的一对个性情侣。不少参加“休闲农家乐”活动的读者,不禁怦然心动!

采莲路上遇到开轿车的“农夫”

昨天,气温飙升,可读者热情不减!一大早,两辆空调车满载着快报80位读者,浩浩荡荡往江宁千盛农庄赶去。

千盛农庄有的莲子已成熟,有的荷花开得正艳。“好漂亮啊!”读者们一下就被吸引住了,顶着骄阳沿着荷塘中的小径走进荷塘深处,和荷花荷叶来了个亲密

接触。摘下一片荷叶戴在头上就是一顶天然的遮阳帽,一个个莲蓬碧绿脆嫩,让人爱不释手,里面的莲子更是鲜滑脆嫩,吃起来满口留香。许多读者就在荷塘边采起了莲蓬,够得着的采,够不着的干脆用伞够。一会儿工夫,大家就满载而归。“一口气摘了20多个。”尤女士一家拎着沉甸甸的袋子笑着对记者说。

一年花500元租25平方米地种菜

在农庄闲逛时,读者们突然看见一辆奔驰戛然而止,停在一块红苕地边。车上下下来一对年轻男女,二人

径直朝地里走去,采摘起红苕豆来。记者赶过去细问,大吃一惊,原来,这些红苕豆竟是他们自己种的!

“这红苕豆有的老了,怎么办?”女子一边摘一边问。“老了就做种子呗!”男子答。不消两分钟,两人就汗如雨下,尤其是那名女子,娇嫩的皮肤被晒得红彤彤。

记者了解到,他们住在南京市。这位张姓先生,很喜欢田园风光,去年搞艺术的他在一次偶然的写生中,发现了这块宝地。后来,千盛农庄工作人员向他介绍,可以在这里租一块地,种自己喜欢的菜。“当时听了很兴奋,没想到竟然会有机会种地!”张先生十分兴奋,花了500元,租了25平方米的菜地,和女友一起经营起来。

他喜欢油菜花,一开始时,请这里的工作人员推荐了一名地道的农民伯伯教他种了油菜。“我象征性地种了几棵,主要还是那个伯伯帮我打理。”因为喜欢吃红苕豆,今年

春天张先生又请工作人员帮忙买了红苕豆种子,种了25平方米的红苕。平时,农民挑自家的鸡粪来施肥。“红苕豆结得很快,一个星期不来,藤子上面就拖满了!”张先生笑道,他根本吃不完,采回去多半也是送人。

工作忙时,张先生一两个月也不来,农民会帮他打理得井井有条,根本不用他费心。“明年,我准备再租25个平方,种萝卜青菜!”许多读者听后怦然心动,说也想租块菜地种菜。

品赏鲜嫩的菜秧农家菜名不虚传

吃农家菜是农家乐中必不可少的曲目。中午11点半,玩累了读者们已是饥肠辘辘,看着桌上碧绿的菜、金黄的鱼,大家的食欲一下子来了。“哇,这里的菜可真新鲜。”一道普普通通的菜秧,竟然最受读者们欢迎!

“又嫩又香!”吴小姐一边品尝,一边埋怨:“我们单位的食堂,为什么就烧不出这样可口的菜来呢?”这顿饭,让读者回味无穷。

快报记者 钟晓敏 实习生 陶维洲



瞧,我采的莲蓬大吧?读者张军提供

农家休闲乐
由南京市农林局和现代快报联合

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疣、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施
◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net
妇科专家:025-86640022、84540781
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

微管人流技术有哪些特点?

微管是一种新型的人流手术软质器械,原创于美国,2001年我国少数厂家开始仿制,当时也只有少数几个大医院临床试用,而目前该技术已深受广大患者和医疗专家的欢迎。

微管为什么受欢迎?这与它的三个特点有关:一是它是一次性医疗器具,决无重复使用可能,这就避免了患者之间的交叉感染;二是它质地柔软光滑,吸头在进入子宫时,不需要反复扩张宫颈,所以不伤宫颈,也减少了感染机会;三是将人流手术时间大大提前,一般末次月经的第38-40天即可手术,人流做得越早,对人的伤害当然就越小。

南京市计生手术资质单位南京京华医院

病毒疣为何要分型而治?

病毒疣的病原体在高倍电子显微镜下呈球形,表面凹凸,象女性乳头,所以称乳头状瘤病毒,该类病毒共有100多种基因型号,其中约有35种型号能使人致病。在这35种基因型号中,16、18、31、39等5种型号属易恶变的高危型病毒。

病毒疣好发于男女外生殖器的皮肤粘膜上,初起为红色小丘疹,逐渐增大、增多,柔软,表面凹凸不平,呈乳头状、菜花状、鸡冠状或颗粒状,底部有蒂与皮肤粘连,白色或灰白色,容易恶变的高危型疣体较大,增长迅速,顶部常溃烂出血。

最近,医学界许多学者提出,病毒疣应该分型而治,为什么要分型而治呢?笔者为此专门走访了中国性病艾滋病防治协会定

院在2003年引进微管人流技术的同时,也同步引进了目前已为人们所熟知的可视和无痛技术,这三项技术相加,大大降低了患者的痛苦,提高了人工流产的安全性和可靠性。正如京华医院妇科毕主任、徐主任等专家指出的那样:人工流产看似小手术,其实风险并不小,选择一项先进的手术方法至关重要。微管可视无痛人流技术能准确无误地一次性吸除孕囊,且对宫颈、子宫无伤害,不影响将来再孕,手术后24小时宫颈就恢复原状,将来妇科体检时,看不出曾做过人流术。所以说,微管可视无痛人流是意外怀孕者最明智的选择。 如心

非淋菌性尿道炎为何久治难愈?

非淋菌性尿道炎是由衣原体、支原体等引起的性传播疾病,主要通过不洁性生活传播。夫妻间染病后如果只治一方,或者治疗不彻底,是久治不愈的重要原因。此外,这些病原体也可通过一些非性途径传播。用客房的浴缸、马桶、毛巾、睡衣等,都可能引起感染。据中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心主任、毕主任等多位专家、教授们介绍:非淋菌性尿道炎是我国重点防治的8种性疾病之一,在治疗上,首先要查清起病原因,是性传播还是非性传播途径。夫妻间应坦诚相待,查清病因后,应予以杜绝,防止再次传染。

其次,非淋菌性尿道炎感染的病原体主要是依附在男性尿道、前列腺、附睾,如果未接受正规治疗,病情可迁延成慢性,严重的可导致不育。且男性患衣原体、支原体等感染后,通过性生活非常容易导致性伴侣染病,引起女性盆腔炎、宫颈炎等,这是导致女性宫外孕和不孕的重要原因。因此广大性病患者,在感染了性疾病后,应及时、慎重选择正规医疗单位进行规范化的治疗,并带上性伴侣一起检查、治疗,把交叉感染造成的久治不愈的烦恼拒之门外。 家铭